Logikratsel

Welche der dargestellten Figuren sind Wiirfelnetze

und ergeben einen geschlossenen Wiirfel?

O richtig O richtig O richtig O richtig
O falsch O falsch O falsch O falsch
O richtig O richtig O richtig O richtig
O falsch O falsch O falsch O falsch
O richtig O richtig O richtig O richtig
O falsch O falsch O falsch O falsch
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Logikratsel

Welche der dargestellten Figuren sind Wiirfelnetze
und ergeben einen geschlossenen Wiirfel?

X richtig X richtig
O falsch O falsch
X richtig O richtig
O falsch X falsch
X richtig X richtig
O falsch O falsch

Um die einzelnen Wiirfelnetze selber iberpriifen zu konnen, bietet es sich an,

X richtig O richtig
O falsch X falsch
O richtig X richtig
X falsch O falsch
O richtig X richtig
X falsch O falsch

die entsprechenden Netzdarstellungen mit einer Schere auszuschneiden
und anschliefend zu Falten. Bei der richtigen Darstellung,
sollte ein kleiner Wiirfel entstehen.
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